



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9964.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-02 14:12**

Parlex azonosító: **YTVFAYQN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervezi-e a kormány a GYES, GYET jogosultság meghosszabbításának kiterjesztését?**"

Tisztelt Miniszter úr!

A kormány 59/2020. (III. 23.) Korm. rendelete értelmében a gyermek gondozására, nevelésére tekintettel nyújtott GYES-re, illetve GYET-re való jogosultság a veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik. A GYES-re, illetve a GYET-re való jogosultság azon igénybevevők esetében hosszabbodik meg, akiknek a jogosultsága a veszélyhelyzet kihirdetésekor, azaz 2020. március 11-én, vagy azt követően szűnik, vagy szűnt meg.

A koronavírus terjedése azonban már ennél korábbi időpontban is éreztette hatását. Ráadásul ezek a jogosultságok gyakran a hónap végéig szólnak. Méltányos lenne tehát, ha ezt az dátumot legalább a szóban forgó hónap első napjában határoznák meg. A kialakult helyzet miatt tehát indokoltnak tűnik a jogosultság alapjául szolgáló időpont kezdetét 2020. március 1. napjára változtatni.

Az intézkedés sok kismamát érint, akik néhány nap eltérés miatt veszítik el a jogosultságukat. Köztük biztosan sokan vannak olyanok is, akiknek férje időközben az állását veszítette el a járvány miatt. Egy ilyen helyzetben a családok megélhetését komoly veszély fenyegeti, ezért ezekben az esetekben nagyfokú rugalmasságra lenne szükség.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter urat:

Tervezi-e a kormány a GYES, GYET jogosultság meghosszabbításának kiterjesztését azokra, akik esetében a jogosultság 2020. március 1. napjáig állt fent?